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  На дереве сидели птички. После того 
как прилетели еще 4 птички, их стало 
9. Сколько птичек сидело в начале?

9 - 4 = 5 
(ПТ.)

   + 4 = 
9 



 10 человек сели в две лодки. В большую лодку 
село 7 человек, а остальные - в маленькую. 
Сколько село в маленькую?

 3 
ЧЕЛОВЕКА

 10 – 7 = 3 
(ЧЕЛ.)





  2 девочки сажали деревья, а 1 - цветы. 
Что сажала Таня, если Света с Таней и 
Лариса с Таней сажали разные растения?

ТАНЯ - 
ЦВЕТЫ



   Во дворе гуляют куры и собаки, на всех - 10 ног. 
Сколько во дворе кур и сколько собак? 

1 собака и 3 
курицы,

2 собаки и 1 
курица



 Приёмы вычитания
 с переходом 

через десяток.



13 – 
3 

– 2 
 13 – 

5



 18 – 
918 – 

8
– 1 



 14 – 
714 – 

4
– 3 



 11 – 
411 – 

1
– 3 



Стр. 80- 81



Табличное вычитание



Табличное вычитание






